



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 69 71 73 51 55
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028, Έτος 46ο, Σεπτέμβριος 2023 - Αριθμός φύλλου 524 Ίδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καρθούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ο ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ ΚΡΑΤΑΕΙ ΖΩΝΤΑΝΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Παζαράκι

Με πρωταγωνιστές τις κυρίες του χωριού και την βοήθεια των εμπόρων.

Γράφει ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ

Το Σάββατο 2 και την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε στην πλατεία του χωριού μας το καθιερωμένο Παζαράκι! Πρόκειται για ένα γεγονός που κάθε χρόνο το περιμένουμε ανυπόμονα καθώς σηματοδοτεί το τέλος του καλοκαιριού και την αρχή ενός άλλου κύκλου, αυτού του φθινοπώρου. Από το πρωί βγήκαμε στην πλατεία προκειμένου να ετοιμάσουμε το φαγητό αλλά και να στήσουμε τα τραπέζια καθαίσιμα προκειμένου να υποδεχτούμε τους χωριανούς και τους επισκέπτες. Η βραδιά του Σαββάτου ήταν δροσερή, το μουσικό σχήμα έδωσε τον καλύτερο εαυτό του και η προσέλευση του κόσμου ήταν τόσο μεγάλη που φέραμε ακόμα και τραπέζια από τις διπλάνες βεράντες και αυλές για να καθίσουν οι παρέες που έρχονταν ασταμάτητα! Μάλλον θα χρειαστεί ο σύλλογος να εξοπλιστεί με παραπάνω τραπέζια καθαίσιμα καθώς η κάθε εκδήλωση σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή είναι πιο ανεβασμένη, πράγμα που επιβεβαιώνει ότι ο Μεσενικόλας είναι πλέον πόλος έλξης!

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εμπόρους που στήριξαν το έθιμο αυτό και έμειναν στην πλατεία από το Σάββατο το πρωί έως την Κυριακή το βράδυ, στα γειτονικά χωριά όπως το Μορφοβούνι, το Μοσχάτο και τη Μητρόπολη για τη στήριξη και σε όλους όσους βοήθησαν ώστε να βγει αυτή η ομολογουμένως δύσκολη εκδήλωση εις πέρας!

Επιβάλλεται να υπάρξει ξεχωριστή αναφορά για τους ανθρώπους που χωρίς την παρουσία τους πολλές από τις εκδηλώσεις του συλλόγου δεν θα είχαν το ίδιο χρώμα και την ίδια ποιότητα! Αυτοί οι άνθρωποι δεν είναι άλλοι από τις κυρίες του χωριού μας! Στις επάλξεις από τις 8.30 το πρωί μέχρι στις 2 του άλλου πρωινού έβαλαν όλη την τέχνη τους ώστε το φαγητό να είναι καλομαγειρεμένο και έτοιμο στην ώρα του, ο χώρος καθαρός και όλα οργανωμένα και στην εντέλεια! Ένα ευχαριστώ είναι λίγο και για τη βοήθεια που μας προσφέρουν και την τιμή που μας κάνουν. Μάνες, σύζυγοι και αδερφές μας, χωρίς εσάς δεν θα τα καταφέραμε τόσο καλά!



Αύξηση 110 %!!!
τα ΕΛΤΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί αναγνώστες της εφημερίδας
"Νεβρόπολη".

Σας ενημερώνουμε ότι εντελώς ξαφνικά μέσα στον Δεκαπενταύγουστο και χωρίς καμία ενημέρωση, τα ΕΛΤΑ αύξησαν τα ταχυδρομικά τέλη για τον Επαρχιακό Τύπο, και επομένως και για την εφημερίδα μας, κατά 110%!!! Από 110€ που πληρώναμε μέχρι και τον Ιούλιο τώρα πληρώνουμε 230€.

Όπως καταλαβαίνετε το κόστος μαζί με τα έξοδα του δημοσιογράφου και των εκτυπωτικών ανέρχονται σε 500€ μηνιαίως.

Για το λόγο αυτό ζητούμε από τους 650 συνδρομητές να ενισχύσετε την εφημερίδα μας (όσοι έχετε αμελήσει) με τα 20€ το χρόνο που αντιστοιχούν στον κάθε αναγνώστη.

Το Δ.Σ.

Ανακοίνωση

Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών

Με θλίψη ενημερωθήκαμε ότι βανδαλίστηκε το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης στο Μορφοβούνι.

Καταδικάζουμε απερίφραστα την ομολογουμένως αδιανόητη αυτή ενέργεια και ελπίζουμε να εντοπιστεί ο ένοχος ή οι ένοχοι και να λογοδοτήσουν στη δικαιοσύνη.

Είναι κρίμα το μίσος κάποιου ή κάποιων να ξεσπάει σε πολιτιστικά μνημεία που προβάλλουν τον τόπο μας.

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2023

ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΣΗ:

Επανεκλέγεται ο κ. Νάνος με 2.669 ψήφους, (51%)
για πρώτη φορά εκλέγονται και οι 3 Μεσενικολίτες υποψήφιοι!

Γράφει ο Χρυσόστομος Καρθούνης

Ιστορικό γεγονός στα εκλογικά χρονικά αποτελεί η εκλογή και των τριών υποψηφίων Μεσενικολιτών στο Δημοτικό Συμβούλιο Λίμνης Πλαστήρα. Το γεγονός ότι το ιστορικό κεφαλο-

χώρι των Αγραφών, άλλοτε οικονομικό και διοικητικό κέντρο της Νεβρόπολης, επέστρεψε και είναι στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Για πρώτη φορά το χωριό μας έχει τρεις εκπροσώπους στους 19 και αυτό μας κάνει να πιστεύουμε ότι θα συμβάλει στην ανάπτυξη.

Ο συνδυασμός του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου «Νέοι Οριζόντες» έλαβε 2.669 (51%) και ο ίδιος επανεκλέγεται δήμαρχος. Εκλέγονται κατά σειρά σταυροδοσίας οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι:

σελ.3

Μήνυμα του δημάρχου Παναγιώτη Νάνου μετά τις εκλογές



Αγαπητοί δημότες, φίλες και φίλοι,

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους όσους μας τίμησαν με την ψήφο τους και ανανέωσαν την εμπιστοσύνη, σ' εμένα και την ομάδα των «Νέων Οριζόντων».

Αποτελεί δικαιοσύνη ενός συλλογικού έργου που έγινε κάτω από δύσκολες συνθήκες, ένα έργο - οδοδείκτης για την επόμενη θητεία. Ταυτόχρονα η

ψήφος σας είναι η βούληση της Τοπικής Κοινωνίας να προχωρήσουμε στην υλοποίηση του Αναπτυξιακού Προγράμματος, το οποίο θα φέρει την πολυπόθητη Οικονομική και Κοινωνική Ανάπτυξη στον Τόπο μας.

Δώσαμε την εκλογική μάχη με έντιμο και καθαρό τρόπο, με βάση αρχές και αξίες αδιαπραγμάτευτες, με σεβασμό στον δημότη, την Δημοκρατία, στην σύγχρονη Αυτοδιοίκηση.

Συγχαίρω και ευχαριστώ τους υποψηφίους των «Νέων Οριζόντων», οι οποίοι με τον προσωπικό τους αγώνα, την ομορφιά της προσωπικότητάς τους, συνέβαλλαν στην συλλογική εκλογική μας επιτυχία.

Όμως οι εκλογές τελείωσαν την Κυριακή το βράδυ, χωρίς επινίκια και θριαμβολογίες, ακριβώς διότι δεν υπάρχουν νικητές και ηττημένοι. Εμείς δεν έχουμε αντιπάλους, παρά

μόνο τα προβλήματα που πρέπει να λύσουμε με επιτυχία.

Σήμερα Δευτέρα συνεχίζουμε με ανανεωμένη διάθεση και ενέργεια τη νέα μας θητεία. Συνεχίζουμε να διοικούμε τον Δήμο με ευπρέπεια, χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις, διότι είμαστε δημοτική αρχή για όλους τους δημότες, ανεξάρτητα τι ψήφισε ο καθένας.

Συνεχίζουμε με διάθεση συνεργασίας, ενωμένοι

και με σύμμαχο τις προκλήσεις του Μέλλοντος, για μια Λίμνη Πλαστήρα ανάλογη του οράματός μας και της ευθύνης μας.

Σας προσκαλούμε στον κοινό αγώνα να γίνουμε συνοδοιπόροι.

Με αγάπη και εκτίμηση για όλους!

**Παναγιώτης Νάνος,
Δήμαρχος
Λίμνης Πλαστήρα**

Βιβλικές οι καταστροφές

Από το ακραίο καιρικό φαινόμενο «Daniel».

Η βιβλική καταστροφή Daniel, δοκιμάζει σκληρά την Θεσσαλία, την Καρδίτσα, τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα και δηλώνουμε την αλληλεγγύη και την συμπαράσταση σε όλους τους πληγέντες. Στο Δήμο μας σημειώθηκαν μεγάλες καταστροφές σε υποδομές, με σοβαρότερο όλων, το πρόβλημα καθίζησης στο Μορφοβούνι, Μεσενικόλα, Μοσχάτο, Λαμπερό, κα., με τεράστιες ζημιές. Ενεργοποιήθηκαν κατολισθητικά φαινόμενα, σε επιβαρυνμένες από το παρελθόν περιοχές. Στα θετικά: α) δεν είχαμε ανθρώπινα θύματα. β) άντεξαν όλες οι υποδομές που έκτισε ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα μετά τον «Ιανό». Η επιτυχής διαχείριση εκείνης της καταστροφής, συνέβαλε στην περιορισμένη έκταση ζημιών στα χωριά.

Η νέα κακοκαιρία προκάλεσε πολλά προβλήματα, όπως πρόσκαιρος αποκλεισμός του οδικού δικτύου, αποκαταστάθηκε γρήγορα με την άρση των καταπτώσεων. Προβλήματα έχουμε στην ύδρευση, το δίκτυο από τις πηγές Ανθοχωρίου καταστράφηκε εκ νέου. Η ηλεκτροδότηση διαταράχθηκε, οπτικές ίνες και τηλεφωνικό δίκτυο είχαν διακοπές.

Το δίκτυο της ΔΕΗ έπαθε ζημιές, χωρίς ηλεκτρικό και νερό έμειναν τα χωριά μας για 3 ημέρες.

Το αγροτικό δίκτυο υπέστη σοβαρές ζημιές και σε πολλά σημεία ήταν αδιάβατο, ενώ μεγάλες καταπτώσεις έγιναν. Ο Δήμος με ιδιωτικά και δημοτικά μηχανήματα να αποκατέστησε το εκτεταμένο αγροτικό και δασικό δίκτυο, με προτεραιότητα τους κτηνοτρόφους, τους αμπελοουργούς του Μεσενικόλα, τους καλλιεργητές της Νεβρόπολης.

Δυστυχώς είναι σε εξέλιξη το φαινόμενο των κατολισθητικών (Μορφοβούνι και Μοσχάτο), γεγονός που φέρνει νέες καταστροφές. Ο



δήμαρχος κινήθηκε ταχύτατα, την επόμενη μέρα ήλθαν έμπειροι γεωλόγοι, ο Γεν. Δ/τής του ΕΑΓΜΕ, ο καθηγητής κ. Λέκκα, κλιμάκιο της ΔΑΕΦΚ, για άμεση εκτίμηση των



ζημιών και αποζημίωση των πληγέντων. Από την πρώτη μέρα με ευθύνη του Δήμου φιλοξενούνται οι πληγέντες στον Ξενώνα ΗΩ, στο Μορφοβούνι. Τέθηκαν τα προβλήματα στον ίδιο τον πρωθυπουργό και εξασφαλίστηκε έκτακτη χρηματοδότηση 1.000.000 € για τις πρώτες ανάγκες.

Μεγάλες καταστροφές στο Μορφοβούνι από καθίζηση του εδάφους

Τα κλιμάκιο της ΔΑΕΦΚ στο Μορφοβούνι κατέγραψαν μέχρι σήμερα 24 σπίτια κατεδαφιστέα, (κόκκινα) και 40 μερικώς ακατάλληλα (κίτρινα), στο Μοσχάτο καταστράφηκε ολοσχερώς επιχείρηση εστίασης, ενώ οι έλεγχοι συνεχίζονται. Στο Μεσενικόλα στο τέλος του χωριού έγιναν κατολισθητικές χωρίς ευτυχώς να καταρρεύσουν σπίτια. Κλιμάκιο γεωλόγων επισκέφθηκε το χώρο, καθώς και μηχανικοί με επικεφαλής το δήμαρχο επισκέφθηκαν τα ευαίσθητα σημεία και δρομολογούνται παρεμβάσεις για την ασφάλεια του οικισμού.

Σε δήλωσή του ο δήμαρχος επισημαίνει: «Δηλώνουμε την συμπαράσταση στους πληγέντες και διαβεβαιώνουμε τους δημότες των οποίων τα σπίτια έχουν χαρακτηριστεί κατεδαφιστέα, μεριμνούμε για δωρεάν οικόπεδο σε δημοτική έκταση, προκειμένου να κτίσουν το νέο τους σπίτι. Είμαστε εδώ, με σεβασμό, με κοινωνική ευαισθησία ανάλογη των περιστάσεων, δίνουμε τεχνικές και άλλες λύσεις. Με σύμμαχο την επιστημονική γνώση και τα πορίσματα του ΕΑΓΜΕ/ΓΜΕ που εκδόθηκαν διαχρονικά.

Είμαστε εδώ αποφασισμένοι με αφορμή τις καταστροφές να λύσουμε τα χρονίζοντα προβλήματα και να δημιουργήσουμε υποδομές που να αντέχουν «Ιανούς» και «Daniel» του μέλλοντος και όσα η κλιματική κρίση θα



Δρόμος στα αμπέλια Μεσενικόλα μετά το Daniel,



φέρει. Είμαστε εδώ, αποφασισμένοι να μετατρέψουμε την κρίση σε ευκαιρία, ξανασχεδιάζοντας υποδομές που βελτιώνουν την Ασφάλεια, την Ποιότητα ζωής. Έργα που συνεισφέρουν στην Οικονομική και Κοινωνική Ανάπτυξη».

“Ν”

Γνωρίζετε ότι....

- Μετά την περιόφημη εισβολή των Η.Π.Α. στην Γρενάδα, τον Οκτώβριο του 1983, ο αμερικανικός στρατός έκανε 9.000 παρασημοφορήσεις. Αν και στην απόβαση συμμετείχαν μόνο 7.000 άνδρες...
- Μεταξύ 1666 και 1766, 250.000 Αφρικανοί σκλάβοι πέθαναν διασχίζοντας τον Ατλαντικό κατά την μεταφορά τους στις αποικίες της Αμερικής. Η θνησιμότητα του «φορτίου» σε κάθε ταξίδι ήταν 10-12%.
- Μέχρι να βγει από την ατμόσφαιρα το διαστημόπλοιο «Saturn 5» έκαψε 13,5 τόνους καύσιμα το δευτερόλεπτο.
- Μέχρι σήμερα έχουν κυκλοφορήσει περισσότερα από 4.500 διαφορετικά είδη ποτιστικού.
- Μέχρι το 1840, τα προφυλακτικά κατασκευάζονταν από έντερα ζώων και κύστες ψαριών σε εργοστάσιο όπου δούλευαν μικρά χορίτσια.
- Μέχρι τον 14ο αιώνα, τα ρολόγια είχαν μόνο ωροδείκτη. Έπρεπε να περάσουν τουλάχιστον δύο αιώνες για να προστεθούν λεπτοδείκτες και δευτερολεπτοδείκτες!
- Μέχρι τον 7ο μήνα της ζωής του, ένα μωρό έχει την δυνατότητα να αναπνέει και να καταπίνει ταυτόχρονα. Ένας ενήλικας δεν μπορεί να το κάνει ποτέ αυτό.
- Μια έρευνα στις Η.Π.Α. έδειξε πως στα αμερικανικά χρήματα υπήρχαν επικίνδυνα βακτηρίδια, όπως ο σταφυλόκοκκος σε ποσοστό 18% στα νομίσματα και 7% στα χαρτονομίσματα.
- Μια έρευνα του «Κλαμπ Μεντ» έδειξε πως τα ζευγάρια που κάνουν δίαιτα κατά την διάρκεια των διακοπών τους, τσακώνονται τρεις φορές συχνότερα, σε σχέση με αυτά που τρώνε κανονικά.
- Μια καρτέλα σε ένα γραφείο μετακινείτε περίπου 8 μίλια τον χρόνο.
- Μια κολομβιανή εταιρεία προφυλακτικών παρουσίασε, σχετικά πρόσφατα, το προφυλακτικό-εσώρουχο. Το εσώρουχο έχει μια λεπτή ρητινώδη μεμβράνη, η οποία επιμηρύνεται, σαν το συνηθισμένο προφυλακτικό.
- «Μικρό παιδί» και «Χοντρός άντρας» ήταν οι κωδικές ονομασίες που είχαν δώσει οι Αμερικανοί στις ατομικές βόμβες που έριξαν στη Χιροσίμα (6/8/45) και στο Ναγκασάκι (9/8/45).



- Τοπογραφικά Διαγράμματα
- Βεβαιώσεις Νομιότητας για Μεταβίβαση Ακινήτων
- Έκδοση Οικοδομικών Αδειών
- Τακτοποίηση Αυθαίρετων
- Τεχνική Έργα Πάσης Φύσεως

ΜΗΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Α.Π.Θ.

ΣΤΑΜΟΥΛΗ 3 - ΚΑΡΔΙΤΣΑ
ΤΗΛ.: 24410 73461, ΚΙΝ.: 6976028995

ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΓΟΡΑ • ΠΩΛΗΣΗ • ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ • ΑΠΟΣΥΡΣΗ



ΠΟΔΙΜΑΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 Α Βρόκινς 88 Καρδίτσα 13451
 Τ: 6932 742471 • what's up: 6985 017399
 nikpodimatas1965@gmail.com
 podimatas-cars

ΟΥΖΕΡΙ
ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ
Γκέκας



Κολοκοτρώνη 3,
Τηλ. 24410 23289 ΚΑΡΔΙΤΣΑ



Δρ. Βασίλης Ψάρρας
D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Επ. Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία

Μιχαλακοπούλου 104 | 11528 Αθήνα | τηλ: 210 7794073
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr



ΤΑΞΙ
A10

Δημήτρης & Γιώργος Μήτσιος

Τηλ. Δημήτρης: 6972074801
Τηλ. Γιώργος: 6983801377

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
 Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m²
 με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο
 και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο.
 Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
 Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m²
 με 262m² βοηθητικούς χώρους, σε
 780m² οικόπεδο, κοντά στην πλατεία
 του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας
 Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).



Βασίλειος Αθανασίου
Τηλ. 6932337757

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ
 Μηνιαία Εφημερίδα

Εκδότης
 Ένωση Μεσσηνικολιτών Αθηνών
 Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο
 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
 Ψαρά 3, 4-8, Αγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43
 Τηλ. & Fax: 210 2289877
 Κινητό: 6977686749

ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ
 Εκλεγμένη 7μελής επιτροπή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
 Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,
 104 31 Αθήνα - Κιν: 6971735155
 Σύλλογοι, Οργανισμοί: 20€, Ιδιώτες: 20€

Σχεδιασμός - Επιμέλεια
 "Καλαυρία"
 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
 ΤΗΛ: 6847794 - 6842009
 e-mail: kalavrianews@gmail.com

Μεσενικολίτικα

Συήλη επαγγελματιών

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδικευθείσα εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών
Ομοιοπαθητικός Ιατρός
Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό
«Χολαργός»
Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641

Email: elentsel@gmail.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

(του Σωτηρίου)

Τεχνικός συναγεμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων
Τηλ.: 211 1765549 Κιν.: 6974762478 -
Μεταμορφώσεως 42, Χαλάνδρι

Γεώργιος Κρασιάς

Γαστρεντερολόγος

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα
Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469

“Ταυροπος”

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα
Δημήτρης Χαράλαμπιδης
Κιν.: +30 6977740066
tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ

“Γκέκας”

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289
Καρδίτσα

Καφέ-Μεζέ

“Η Αγορά”

Αντωνούλας Αναστάσιος
Μεγ. Αφειξάνδρου 34, Καρδίτσα
Τηλ: 2441073548

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535
E-MAIL G.Evangelopoulos@hotmail.com


Μαρία Τσιστράκη
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ - DDS
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών
Αγ. Ιεροθέου 46B, 12135 Περιστέρι
(πλησίον σταθμού μετρό Ανθούπολης)
τηλ.: 210 5750944 κιν.: 6978796409 e-mail: mtsistralaki@gmail.com

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ

Αποστόλης Δ. Καπερώνης
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο
Τμώλου & Γρηγορίου Ε' 74, Βύρωνα

Τηλ.: 210. 76.66.375
Οικ.: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713



ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

«ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ» ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Για ενημέρωση της κυβέρνησης και στηριξη στην αποκατάσταση των καταστροφών.

Ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος και ο Γεν. Γραμματέας κ. Βασίλης Μπράντζος επισκέφθηκαν διαδοχικά τα κάτωθι υπουργεία και ενημέρωσαν την κυβέρνηση για τα προβλήματα που ανέκυψαν από το ακραίο καιρικό φαινόμενο Daniel. Ο δήμαρχος κατέθεσε ολοκληρωμένη παρουσίαση των προβλημάτων ανά κατηγορία, καθώς και τα έργα αποκατάστασης.

Επίσης ο δήμαρχος ανέδειξε την σημασία της άμεσης αντιμετώπισης των κατολισθητικών φαινομένων στις κοινότητες Μορφοβουνίου, Μοσχάτου, κ.α. και ζήτησε πρόσθετη χρηματοδότηση. Επίσης ανέφερε ότι το τουριστικό προϊόν και η Τοπική Οικονομία εξαρτάται από την έγκαιρη αποκατάσταση. Σε διαφορετική περίπτωση θα χαθεί η χειμερινή περίοδος αλλά και να μην επιβαρυνθεί η περιοχή με νέες καταστροφές, λόγω των καιρικών συνθηκών του χειμώνα.

Οι συναντήσεις έχουν ως εξής:

1) Με τον κ. Χρ. Τριαντόπουλο, Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, στον οποίο αναλύθηκε το σύνολο των προβλημάτων στις υποδομές και τα δίκτυα. Επίσης τέθηκαν ως ειδικό πρόβλημα οι κατολισθήσεις και ζητήθηκε έκτακτη χρηματοδότηση, τόσο για άμεσα έργα, όσο και για τις γεωλογικές μελέτες που θα πρέπει να γίνουν. Ο δήμαρχος προσκάλεσε τον υφυπουργό να επισκεφθεί το Μορφοβούνι για να έχει προσωπική αντίληψη των πραγμάτων.

2) Με τον αναπλ. υπουργό Εσωτερικών κ. Θ. Λιβάνιο συζητήθηκε η έκτακτη οικονομική ενίσχυση του Δήμου: α) αντιμετώπισης των κατολισθήσεων και β) αποκατάστασης των καταστροφών σε δίκτυα και υποδομές.



3) Με τον υφυπουργό Περιβάλλοντος κ. Νίκο Ταγαρά, στον οποίο τέθηκαν θέματα υποδομών αντιπλημμυρικού χαρακτήρα, αλλά και έργων προστασίας της Λίμνης Πλαστήρα από φερτές ύλες. Επίσης ζητήθηκε η δημιουργία Φορέα Διαχείρισης με συμμετοχή του Δήμου.

4) Με τον Γ.Γ. κ. Μανώλη Γραφάκο, αρμόδιο για την διαχείριση των αποβλήτων και των απορριμμάτων, συζητήθηκε το θέμα της άμεσης κατασκευής αποχετευτικών δικτύων στους οικισμούς με κατολισθήσεις, με compact βιολογικό καθαρισμό.

5) Με τον υφυπουργό Υποδομών κ. Ν. Ταξιό, στον οποίο τέθηκε το αίτημα της άμεσης αποκατάστασης των κρατικών υποδομών (δρόμοι, γεφύρια, ποτάμια) απ' ευθείας από το Υπουργείο, δεδομένου ότι οι υποδομές επηρεάζουν τον Τουρισμό και την Οικονομία της περιοχής.

6) Με τον Γ.Γ. Περιβάλλοντος κ. Ευθ. Μπαζογιάννη, για την επίτευξη των Ειδικών Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων, κάτω από τα νέα γεωλογικά και άλλα δεδομένα.

7) Με τον Γ.Γ. Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος κ. Στ. Σταθόπουλο, συζητήθηκε το ειδικό θέμα αποκατάστασης των πληγέντων με διανομή οικοπέδων σε δημοτικές εκτάσεις.

8) Με τον Γ.Γ. κ. Δημ. Σγάλο, αρμόδιο για το ΕΣΠΑ και πρόεδρο του συλλογικού οργάνου για την υλοποίηση του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγράφων, συζητήθηκε η επίτευξη ένταξης έργων και υποδομών που οι καταστροφικές πλημμύρες ανέδειξαν πλέον ως προτεραιότητα.



9) Με την υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, στην οποία κατατέθηκε υπόμνημα των επαγγελματιών Τουρισμού Λίμνης Πλαστήρα. Ο δήμαρχος ζήτησε να ενταχθεί η Λίμνη Πλαστήρα σε ειδικό πρόγραμμα στήριξης για την αύξηση των επισκεπτών. Επίσης έθεσε πρόταση για σύνδεση της λίμνης με θεματικές μορφές νεανικού Τουρισμού και ειδικότερα την προώθηση του Εκπαιδευτικού Τουρισμού.



ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΣΤΟ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

Στο Μορφοβούνι βρέθηκε ο κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αποδεχόμενος πρόσκληση του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου στην πρόσφατη επίσκεψη στην Αθήνα. Μαζί, η κ. Σοφία Ζαχαράκη, Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός.

Οι υπουργοί αρχικά συμμετείχαν στη συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, τις αποφάσεις του οποίου παρουσίασε ο δήμαρχος. Επίσης έγινε αναφορά στις άμεσες παρεμβάσεις που έγιναν για την προετοιμασία εν όψη της νέας κακοκαιρίας, όπως η προσωρινή συλλογή και διευθέτηση των νερών, για πρόληψη κατολισθήσεων, η απαγόρευση εισόδου στα σημεία της πληγείσας περιοχής, κ.α. Επίσης υψηλή προτεραιότητα είναι η ασφάλεια των κατοίκων και των επισκεπτών Λίμνης Πλαστήρα.

Ειδική αναφορά έκανε ο δήμαρχος για την διασφάλιση του τουριστικού προϊόντος της Λίμνης Πλαστήρα και την ανάλογη στήριξη από το Κράτος, δεδομένου ότι καταγράφονται αυρνώσεις συνεδρίων και αφίξεων, γεγονός που επιβαρύνει την τοπική οικονομία. Επίσης ο δήμαρχος έθεσε εκ νέου τα αιτήματα για οικονομική ενίσχυση του Δήμου για την κατασκευή έργων και υποδομών που χάθηκαν, όπως το οδικό δίκτυο, τα γεφύρια, τα υδρευτικά και άλλα δίκτυα.

Ακολούθησε επίσκεψη των επισήμων στα σημεία του Μορφοβουνίου που πλήγησαν από την κατολισθηση. Αμέσως μετά επισκέφθηκαν κρίσιμα σημεία, όπως η γέφυρα των Καλυβίων Πεζούλας, για την οποία πρέπει να γίνει άμεση αποκατάσταση και προστασία από την επερχόμενη κακοκαιρία, καθώς είναι κομβικό σημείο για την ομαλή διέλευση και τροφοδοσία των χωριών της Νευρόπολης. Ο περιφερειάρχης κ. Αγοραστός έδωσε άμεση εντολή για άμεση αποκατάσταση.

Η κ. Ζαχαράκη ανταποκρίθηκε στο αίτημα για την στεγαστική συνδρομή και αποκατάσταση των πληγέντων, σύμφωνα με την πρόταση του Δήμου να διαθέσει δωρεάν οικοπέδα για τους πληγέντες δημότες που έχασαν τα σπίτια τους.

Ο κ. Τριαντόπουλος ανέφερε ότι είναι η Πολιτεία είναι εδώ για να στηρίξει τους Δήμους και την ανακούφιση των πληγέντων,

ενώ ανέφερε ότι σύντομα θα ανακοινωθούν μέτρα στήριξης της τοπικής οικονομίας.

Παραβρέθηκαν οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Θέος Απ. και Τσιμαντάς Στ., ο Γ.Γ. του Δήμου κ. Μπράντζος, ο διοικητής του ΑΤ Λίμνης Πλαστήρα, κ. Γ. Ζαχαράκης, ο διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κ. Κ. Τσιώλης, ο πρόεδρος του ΕΒΕΚ κ. Κ. Ζυγογιάννης και το μέλος του ΕΒΕΚ κ. Κ. Βασιλείου, υποψήφιοι περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, κ.α..

ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΛΗΓΕΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ «DANIEL»

Από το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα ανακοινώνεται ότι άμεσα θα προχωρήσουν οι διαδικασίες για τη λήψη μέτρων στήριξης και οικονομικής ανακούφισης των δημοτών που πλήγησαν από την κακοκαιρία «Daniel». Αναλυτικότερα τα μέτρα που προτείνεται να ληφθούν είναι τα παρακάτω:

1. Μηδενικά τιμολόγια ύδρευσης για τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις που πλήγησαν από τον κυκλώνα «Daniel» για ένα έτος.
2. Απαλλαγή, από δημοτικά ανταποδοτικά τέλη των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων που πλήγησαν για ένα έτος.
3. Κατάργηση τελών άρδευσης για το 2023 για τις εκμεταλλεύσεις που πλήγησαν.
4. Διανομή οικοπέδων, σε ασφαλή περιοχή, για τους κατοίκους των οποίων οι οικίες κρίθηκαν ακατάλληλες (κόκκινες), ή θα κριθούν μελλοντικά, καθότι το κατολισθητικό φαινόμενο είναι σε εξέλιξη.
5. Τα μέτρα στήριξης θα επανεξεταστούν στη λήξη τους.

Συνιστούμε στους πληγέντες δημότες μας να διατηρήσουν τα αποδεικτικά ελέγχου από τα κλιμάκια της ΓΔΑΕΦΚ. Αντίστοιχα οι επιχειρήσεις που πλήγησαν να διατηρήσουν τα αποδεικτικά ελέγχου από τα κλιμάκια της Περιφέρειας.

Στεκόμαστε αρωγοί και αλληλέγγυοι σε όλους όσους δοκιμάζονται από τις επιπτώσεις των ακραίων καιρικών φαινομένων. Με αρωγό το Κράτος εργαζόμαστε μεθοδικά να αποκαταστήσουμε τις ζημιές, επεμβαίνουμε δυναμικά με έργα που θα δώσουν ασφάλεια στα κατολισθαίνοντα χωριά Μορφοβουνίου, Μοσχάτο, Μεσενικόλα, κ.α.



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ~ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΟΙ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ~

Η βιβλική καταστροφή «Daniel», ευκαιρία λύσης χρόνιων προβλημάτων
Απόσπασμα από ενημέρωση του δημάρχου Παναγιώτη Νάνου

Η βιβλική καταστροφή Daniel, πέρασε αφήνοντας βαθιές πληγές στη Θεσσαλία, την Καρδίτσα, το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα. Πέρα από τις καταστροφές σε δρόμους, δίκτυα και άλλες υποδομές, είχαμε δεκάδες καθιζήσεις, με ορισμένες από αυτές εντός των χωριών. Μέχρι σήμερα κλιμάκια της ΓΔΑΕΦΚ στο Μορφοβούνι κατέγραψαν 24 σπίτια κατεδαφιστά (κόκκινα) και 40 μερικώς ακατάλληλα (κίτρινα), ενώ απομένουν άλλα 17 προς αξιολόγηση, ενώ στο Μοσχάτο χάθηκε επιχείρηση,